
DE LAS 

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS. 
PRESIDENCIA DE EDAD DEL SH. D. MODESTO CORTAZAR. 

SESION DEL MARTES 16 DE DlClEMBRE DE 1845. 

BUMABIO: Abreee á la una.=üe lee y aprmba el Acta de la reunion de lar Sres. Diputados en 14 del 
actual, y ne aprueba.=Be lee igualmente, y ne menda archivar, el Aota de la nesion regia oelebrada 
ayer.=Se leen lon artículon 8.' y 8.' del Reglamento.=Se lee y rectifica le liate de Eres. Diputadon 
preeentee.eCoDetilucion definitiva del Congreeo.=Se procede 6 la eleccion de Presidente, y reeulta 
elegido en eegundo eecrutinio el ür. Csetro y Oroeco. =Para Vicepreeidentee reraltan elegidoe: pri- 
mero, el Br. Armero (D. Loie); regundo, el Br. Govantee en teroer eecrutinio;. teroero. el Er. Bala- 
manca en eegundo eecrutinio, y cuarto, el ür. Churruoe en tercer eecrutlnio.=le prooede d la elec.. 
oion de primer Seoretario, y renalte elegido en tercer eeorutinio el Br. Nocedal.=Obeervaoion del 
Br. Preeidente sobre ei hebia de continuar en le eeeion de ente di8 la votecion pare el nombramien- 
to  de loa tree reetantee 8eoretarios.eSe les por diepoeioion del m i m o  el art. 8.' del ileglamento.=.I 
Obeervaoion del Br. Balamance.sConteetscion del ür. Preeidente.=No teniendo resultado este in- 
cidente, continúa la elecoion de Beoreterion y reeulta elegido pare eegundo el ür. Vahey en eegundo 
escrutinio; tercero, el Sr. Lsr Eerae en tercer eacrntinio, y ouerto. el Sr. Bódenae en primer emru - 
tinio. =Ocupan aun reepeotivoe puestoe los Brea. Preeidente y Becretarioe.=Dincureo. del nuevo 80- 
ñor Preeidente, y é propuesta del miemo 88 concede un voto de grsoiee á loa reñoree que hebien 
compuesto le MOBB de e&ed.=Orden del die pera mefiena: sorteo de eecolonee y señalamiento de  
hora para abriree lee eeeionen en el me8 aotual-üe levanta la de eete di8 6 lee seie y media. 
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NUMERO a.  7 

Leyéronse los siguientes artículos del Reglnmento: 
Reunido el Congreso á las doce del 

dia siguiente al de la seaion régía, uno de los Secreta- 
rios leerá la lista de los Diputados presente9 para recti- 
ficarla. 

Cuando una legislatura se componga de 
los mismos Diputados que la anterior, se procederh B la 
constitucion defluitiva do1 Congreso en la primera SO - 
si00 d e  éste. 11 

Can arreglo al art. 3:. se ley6 la lista que qneda 
inserta, y se rectifíc6, naadíhdoso á ella los 

ciArticulo 3.' 

. Art. 8.' 

Sres. Mon. 
Mayane. 
Posada. 
Porro 
Sanchez Fano. 
Ferrelra Caamaño. 
Toubes . 
Suarez de PugR. 
Tutor. 
Concha. 
Lara. 
Cotoner. 
Fagoaga. 
Munoz de San Pedro. 
Antolne y Zayas. 
Garcia (D. Felix). 
Abril. 
Oarcía Carrosco (D. RuAuo). 
Gomez Iuguauzo. 
Oouz~lo  Moron. 

En conformídad al art. 8.'. se procedió B las elcc- 
:iones para lo constitucion definitiva del Coúgreso. 

Dnndo principio por la de Presidmte., 00 resultó h a -  
serle en el primer escratlnio. porque síendo el total d a  
rotautes 128 y la mitad más uno 65. no reuuló ésta 
aioguno de ¡os candidatos, d e  10s cuales obtuvieron 59 
rOtOE ei 8r. Castro y Orosco, 42 el Sr. Pacheco y 27 el 
3r. Bravo Murillo. 

Leyéronse con este motivo los artículos del Regla- 
nento q u e  siguen: 

Toda eleccion de personas se hará por 
mpeletas B mnyorin absoluta de votos, sín que puedn 
iombrarse más que una sola persona en cada votaclon. 

Art. 136. E1 Presidente y los Secretarios son los 
scrutadores d e  las votaciones por papeletas. ins cualea 
ie leerán cn alta voz al tiempo qae  se vayan sacaudo 
Ic la urna en que se depositaron por mano del Prcsi - 
Icnte. 

uArt. 135. 



Art. 13’7. Si en la primera votacion no resultase 
mayoría absoluta, se procederá á segundo escrutinio, 
en el cual entrnr4n solo los tres candidatos que hubie- 
son obtcnido mhs votos, excluyéndose antes por suerte 
los sobrantes, en caso de quo hubiese ocurrido empate. 

Art. 138. Cuando tampoco resultare mayoría ab- 
soluta en el eegundo escrutinio, su procederá al ter- 
cero cotre los d o s  que hubiesen obtenido más votos, 
excluyéndose tambien por suerte al sobrante en caso 
preciso. 

Art. 139. Si en el tercer escrutinio resulttire em- 
pate, 8e dirimirh por la suerte.» 

Procediéndose en consecuencia 4 eegundo escrutl- 
ni0 entro los mismos tres señores, quedó elcgido el 8e- 
ñor Castro y Orozco por 74 votos del total do 133, mi- 
ta3 más uno 68; habicndo obtcnido 51 el Sr. Pacheco y 
seis 01 Sr. Bravo Murillo, apareciendo ademis uua pa- 
peletn en blanco. 



Habiendo ocupado en seguida BUS respectivos aeien- 
tos el Sr. Presidente y Secretarios nombrados, dijo 

El Sr. PRESIDENTE (Castro y Orozco): Acepto, 
eeiiores, la honra que por segunda vez recibo, como una 

suadido de la escasez de  mis merecimientos, y no me en- 
gañan  mis fuerzas, harto débiles en verdad, para diri- 
gir la8 dificiles discusiones que anuncian las votaciones 
que acaban de hrcerse. Pero, ein embargo, la profunda 
conviccion de mie deberes; mi antigua resolucion de no 
lntervenir jamás en las deliberaciones, sino aüadir siem- 
pre rnl voto al de la mayoría; mi voluntad resuelta de 

mera prueba de cúnsecuencia, porque estoy bien per- 
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sostener 6 todo trance, el espírlta de imparcialidad de 
que me envanezco, y sobre todo, aeñores, loa consejos 
ilustrados de mis dignos compañeros, todo espero que 
contribuirá d hacer pata mí más llevadero y posible es- 
t e  encargo. Acepte, pues, el Congreso el tributo máa 
respetuoso de mi gratitud, y ayúdenme BUS individuos 6 
que consiga mis deseos.- Segun el Reglamento, quede 
constituido definitivamente el Congreso; y cumpliendo 
con lo que mi deber exige respecto á los seiíores que han  
ocupado la mesa, propongo al Congreso ee sirva ucor- 
dar un voto de gracias para los mismos.1) 

Así se acordb. 

- 


